

2010 年 10 月 8 日 星期五

福建學校辦家長會



百多名家長出席福建學校家長會

福建學校辦家長會

【本報消息】福建學校日前在該校禮堂舉行新學年家長會，百多位家長出席。校長蘇薇蘋希望通過家長會，讓家長更清楚了解子女在校的各方面情況，並提供更多時間和空間給家長們與教師交流教育子女的心得。

蘇薇蘋表示，構建以德育為核心，全面提高教育教學品質為根本，以“正直勤樸”為支柱，提高學生素質、“德、智、體、群、美”五育均衡發展、培養創新型人才為學校的辦學目標。校方今年將加強校園建設、改善辦學條件、規範辦學，科學管理，保證設有每周（陽光 80 分）的常規體育鍛煉時間。

為更好地提高教師的教學質素和學生的閱讀能力，還將增添教學器材，購置新圖書，續舉辦師生讀書交流活動；做好校園綠化工作，充分利用和運用好教育發展基金給予學校的資源。

在運用資訊技術輔助教學的基礎上，加強課題研究，改變課堂結構，利用網絡服務教學，充實教學資源；豐富校園文化內涵，把學生的繪畫、書法、作文等作品在校園展示，形成一種新的校園文化走廊，並在校內開展背誦古詩詞活動。餘暇活動以班級或興趣志向為單位，體現團體特色、個人才能亮點。同時，期待家長們續支持和配合校方的教學工作。